Vrudag 30 maart 1990 @ Pagma 27"

s
u
l
l
#

S

mefmichiel bunnik

Het doek is voor Jan Timman geval-
len. De achtste en negende partij wer-
den verloren, waardoor de eindstand
62212 voor Karpov is geworden.
{ Concluderend kunnen we stellen dat
Timman niet in grootse vorm was. En-
kele partijen stond hij aantoonbaar
beter dan Karpov, maar faalde in de
afwerking. Timman had dat zelf ook in
de gaten, getuige zijn uitspraken na de
match: ,Karpov heeft niet van mij ge-
wonnen, ik heb mijzelf verslagen.” En
zelfverzekerd klonk hij toen hij zei:
»In het volgende Kandidatentoernooi
ben ik er uiteraard opnieuw bij. Als de
stijgende lijn zich doorzet, ben ik over
drie jaar uitdager.” Natuurhjk is Kar-
.| pov desalnietteminde verdiende win-
.| naar van de match. Weliswaar begmg
, | hij onnauwkeuri ﬁheden die hij zich in
.| de match tegen Kasparov niet veroor-
loven kan, enkele partijen heeft hij
"} prachtig opgezet. De start van de
‘| match verliep voor Anatoli Karpov
uitermate gunstig. Winnen met zwart
'] door een weerlegging van een ope-
ningsidee die je een jaar eerder zelf in
een openingsboek hebt aangegeven!
Het was Timman c.s. niet opgevallen.
In oktober spelen Kasparov en Kar-
pov voor de vijfde keer tegen elkaar
om het wereldkampioenschap. Kaspa-
rov is favoriet, maar Antaloli ,,the best
of the rest” Karpov zal het hem weder-
om niet gemakkelijk maken. Gary
Kasparov speelde tijdens de Timman-
Karpov-match op het eiland Finen
een minimatch van twee partijen te-
gen de Deense kampioen Curt Han-
sen. Kasparov won met 1/2-Y3.
Kasparov-Hansen, le partij (Pire-
verdediging).
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Hier ;rns zwart door de vlag, maar‘
na 30 is'het toch wit. 1-0.
Hansen-Kasparov: 2¢ partij (Konm-

gindisch).
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